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ATA DA 8 ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e vinte quatro (19.03.2024) às nove 

horas e trinta minutos (9:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, 

Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de 

Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Presidente Kleber Maciel 

de Souza e Secretariado pelos Vereadores: Rivanildo Barreto Silva (primeiro 

secretário) e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier (segundo secretário). 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner 

Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; Lucineide 

Maria de Souza Paiva; José Ferreira Luiz; Rivanildo Barreto Silva; Kleber Maciel 

de Souza; Marinalva Cardoso Moreno e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. 

ESTANDO AUSENTE OS VEREADORES: José Ananias Neto (falta justificada 

sob atestado médico) e Lenilson Mendes do Nascimento. PASSANDO AO 

EXPEDINETE DO DIA: REQUERIMENTO Nº 07/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR KLEBER MACIEL: O qual requer a COSERN/NEOENERGIA a 

remoção e realocação adequada de 5 (cinco) postes e de toda rede elétrica para o 

outro lado da rua Antônio Paiva, situada no Bairro da Esperança em Monte Alegre, 

pois hoje essa mesma rede se encontra por cima de todas as casas desta referida 

rua, podendo causar sérios prejuízos, inclusive risco de vida `as mais de 19 ( 

dezenove) famílias, ou seja, 19 (dezenove casas que ali encontram-se edificadas. 

INDICAÇÃO Nº14/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ANANIAS: 

O qual indica ao Chefe do Poder Executivo, uma nova sala de aula, ampliação da 

cozinha e um banheiro infantil, na Escola João de Paiva, localizado no Sítio Santa 

Luzia, zona rural deste município. INDICAÇÃO Nº15/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ ANANIAS: o qual indica ao Chefe do Poder Executivo, a 

Construção de uma Ponte molhada na Estrada que liga a Rua da Feira a 

Comunidade do retiro, localizado nesse município. PASSANDO A ORDEM DO 

DIA: Em votação o PROJETO DE LEI Nº 010/2024 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO, o qual foi aprovado em segunda votação pelos 

Vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 16/2024 de autoria do 

vereador Lenilson Mendes, a qual foi aprovada em única votação pelos Vereadores 

presentes. Em votação o REQUEIRMENTO Nº 07/2024 DE AUTORIA DO 
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VEREADOR Kleber Maciel, o qual foi aprovado por unanimidade de votos pelos 

Vereadores presentes. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: 

PRIMEIRO ORADOR VEREDORA LUCINEIDE PAIVA: Inicialmente 

deseja um bom dia a todos os vereadores, servidores e o público presente. Em 

seguida, fala sobre a vacinação da influenza, que inicialmente atenderá ao público 

prioritário e que já estão disponíveis nos PSFs. Posteriormente, parabeniza o 

presidente da Casa, pela realização de mais uma Ação da Câmara Itinerante, pois a 

Câmara entregou a população diversos serviços. Diz, também que algumas 

demandas foram trazidas pela Comunidade do Sítio Santa Luzia sobre a iluminação 

e diz que a reposição das lâmpadas dos postes já vem sendo realizadas pelo Poder 

Executivo. Por fim, parabeniza a liga interiorana de vôlei, por ter almejado a vitória 

e o primeiro lugar no vôlei na Cidade de Nova Cruz. SEGUNDO ORADOR 

VEREADOR JANILSON GOMES: Parabeniza a Ação da Câmara Itinerante no 

Sítio Santa Luzia, pois foi bem participativa. Em seguida, informa que é nossa 

obrigação trazer as demandas da população e levar para o Executivo através de 

requerimentos, e, pede que seja feito o roço na estrada do Sítio Santa Luzia e o 

reforça a iluminação naquela Comunidade e nas que necessitarem. Por fim, fala 

sobre a importância dos agentes de endemias, a fim de que se evite uma epidemia 

de dengue em nosso município. Aproveitando a oportunidade deseja a todos um 

feliz dia de São José aos agricultores de Monte Alegre. TERCEIRO ORADOR 

VEREADOR FERNANDO LEANDRO: Inicia parabenizando o univôlei do 

nosso município, o qual vem sendo destaques tanto no feminino quanto no 

masculino, e, agora temos uma turma kids, desde já agradece a pessoa responsável 

por esse projeto que é Diego. Em seguida, parabeniza também o dia do músico, e, 

na oportunidade parabeniza a primeira banda de música de Monte Alegre, pois 

ainda existe pessoas vivas, e, nada mais justo homenageá-los. Que hoje em nome 

do maestro João Luiz, parabeniza a todos os músicos montealegrense. 

Posteriormente, justifica sua ausência na Câmara Itinerante, mas parabeniza o 

Presidente da Casa por mais uma ação de sucesso. Por fim, diz que hoje na igreja 

católica é comemorado o dia de São José, o qual é protetor da agricultura. 

Finalizando, diz que ontem nosso RN formou mais quatro novos Padres na 

Arquidiocese de Natal/RN, tendo dois deles estagiado aqui em Monte Alegre, que 

foi o Padre Talles e o Padre Leonardo, que Deus os abençoe em sua nova missão. 

QUARTO ORADOR VEREADOR RIVANILDO BARRETO: Inicia 

parabenizando o Presidente Kleber, o qual foi idealizador desse projeto Câmara 

Itinerante, que tão bem vem atendendo a população e que a próxima ação 
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acontecerá na sua comunidade do Comum. Outro assunto, é sobre o transporte 

escolar para o Município de Jundiaí, pois a partir desse ano haverá transporte 

gratuito para os alunos do nosso município. APARTE da Vereadora Lucineide 

Paiva: Enfatiza a importância dessa iniciativa e desde já parabeniza mais uma ação 

do Prefeito Municipal, da Secretaria de Educação e da secretária de transportes, 

pelo transporte escolar gratuito, e, espera que os alunos valorizem essa 

oportunidade. RETORNANDO o vereador Rivanildo Barreto: Agradece as 

palavras da vereadora Lucineide. Em seguida, diz acreditar que com esse transporte 

gratuito, novos alunos se sentirão motivados a fazer a prova da Escola Agrícola 

nesse ano de 2024. Por fim, enfatiza a importância que o DER faça os devidos 

reparos na estrada da Castanha. Como também, reparos na estrada do Distrito do 

Comum, que já informou ao Secretário de Infraestrutura sobre essa situação, o qual 

ficou de entrar em contato com a empresa responsável, por esse reparo. APARTE 

da vereadora Lucineide Paiva: Sugere que todos os vereadores possam ir juntos 

ao DER fazer essa entrega de requerimento pessoalmente, solicitando melhorias 

nas estradas do nosso município. APARTE do Vereador Fernando Leandro: Diz 

que bom seria que o Deputado Kleber Rodrigues fizesse pelo nosso município, 

como ele fez na Cidade vizinha de São José de Mipibu. APARTE do Vereador 

José Ferreira: Diz que bom seria que os demais Deputados se unissem ao 

Deputado Kleber, pois juntos reforçam essa necessidade como tantas outras. 

APARTE da Vereadora Lucineide Paiva: Relembra que esse ofício foi de sua 

autoria diretamente para o Deputado Kleber Rodrigues, e, diz que seria interessante 

que os vereadores com apoio a outros Deputados fizessem o mesmo, como forma 

de reforçar o pedido. APARTE da Vereadora Thalyta Rafael: Diz que Kleber 

Rodrigues não foi o único Deputado que teve votos nessa Cidade, e, quão bom seria 

se os demais Deputados pudessem fazer o mesmo para o nosso município. 

RETORNANDO o Vereador Rivanildo Barreto: Diz que o Deputado Kleber 

Rodrigues muito já fez e continua fazendo, não só pelo nosso município, como por 

todo o RN. E, afirma em dizer que se dependesse exclusivamente dele para atender 

demandas que a ele são solicitadas, seria muito fácil, mas infelizmente não é assim. 

QUINTO ORADOR VEREADOR JOSÉ FERREIRA: Inicia sua fala 

justificando seu atraso nesta sessão. Em seguida, enfatiza a sua preocupação com a 

falta de abastecimento de água na comunidade do Badú, e, pede solução e uma 

melhor comunicação por parte do órgão competente que é a CAERN, para com a 

população. Dando continuidade, diz que o Deputado Kleber Rodrigues, é um 

Deputado que dar orgulho de dizer que é da nossa terra, pois em todo lugar que vai 
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só escuta falar bem dele. APARTE do Vereador Fernando Leandro: Diz que 

pelo fato da região agreste ser o seu reduto de eleitores, e, por ele fazer parte da 

bancada do governo do Estado, ele consegue as coisas de mais rápido que os demais 

Deputados. RETORNANDO o Vereador José Ferreira: Diz que independente 

de ser de bancada ou não, todos os Deputados devem lutar, representar e tentar 

conseguir melhorias para o seu povo e para aqueles que os elegeu. Desse modo, 

todos tem a sua importância, pois os que obtiveram votos desse município deveriam 

se unir ao Deputado Kleber, pois juntos teriam mais força política. SEXTO 

ORADOR VEREADOR KLEBER MACIEL: Inicia agradecendo a todos os 

vereadores e servidores que se fizeram presente na Câmara Itinerante no Sítio Santa 

Luzia, pois levou serviços e ações aquela Comunidade. Enfatiza ainda que sempre 

é valorizado os artistas da terra, e, na oportunidade a jovem Raquel fez sua 

apresentação cultural. Em seguida, informa que na próxima sexta feira, haverá a 

final do concurso de vozes na Praça pública de Monte Alegre e desde já convida a 

todos a se fazerem presentes. Outro assunto, é sobre um questionamento de uma 

cidadã Yamara a qual veio solicitando informação sobre um requerimento 

solicitando a retirada do comércio na entrada da Cidade, a qual teve conhecimento 

através de uma informação do vereador Janilson. E, desde já comunica e esclarece 

que não existiu nem existe nada com esse objetivo, que ele nunca votaria em algo 

nesse sentido. Outro assunto é sobre cursos que essa Casa ofertará inicialmente 

para os vereadores e servidores com certificado, logo em seguida será aberto a 

população montealegrense. Posteriormente, menciona que foram feitas algumas 

adaptações e melhorias nesta Casa Legislativa, bem como, aquisição de móveis, 

cadeiras, aquisição de um novo ar-condicionado maior, uma tv mais ampla e a 

manutenção das cadeiras o que servirá para acomodar melhor a população nas 

audiências públicas e na realização dos cursos que serão ofertados em breve neste 

Plenário. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Janilson 

Gomes: Diz que em resposta ao vereador Kleber, sobre essa pessoa que citou o seu 

nome, referente a retirada do comércio na entrada da cidade, afirma que em 2021 

entrou com um requerimento solicitando quiosque como uma forma de melhor 

organizar a entrada da Cidade. E, diz que defende o trabalho de todos que lá 

trabalham. Vereador Fernando Leandro: pergunta ao Presidente da Casa Kleber 

Maciel, se o desconto de 30% para alguns servidores da Prefeitura continua esse 

mês ou não? Em resposta ao Vereador Kleber Maciel: Diz que a lei que foi 

aprovada nesta Casa foi referente ao mês de janeiro e fevereiro desse ano, no que 

se refere ao percentual de desconto na folha de pagamento dos cargos 
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comissionados. Vereadora Lucineide Paiva:  Diz que a sua indicação para a praça 

da entrada da Cidade, é sobre a criação de um busto do fundador da Cidade, mas 

não ampliação, pois não tem como ampliar. Nada mais havendo a ser debatido, 

declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima Sessão Solene da 

Saúde para o dia 25 de março e a Sessão ordinária para o dia 26 de março próxima 

terça-feira no horário regimental.    

   

PRIMEIRO SECRETARIO     PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO    
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